
 【9月に行われた市民意識調査（参考資料）】

１．はじめに、あなた自身のことについてお聞かせください。

①　あなたの性別についてお聞かせください。

1  男 2  女

②　あなたの年齢についてお聞かせください。

1  18～19歳 2  20～29歳 3  30～39歳 4  40～49歳

5  50～59歳 6  60～64歳 7  65～69歳 8  70歳以上

③　あなたの家族構成についてお聞かせください。

1  単身（一人暮らし） 2  夫婦のみ（あなたと配偶者のみ）

3  親と子の世帯（５歳以下の子どものみがいる）

4  親と子の世帯（６歳以上18歳以下の子どものみがいる）

5  親と子の世帯（５歳以下の子どもも６歳以上１８歳以下の子どももいる）

6  親と子の世帯（18歳以下の子どもはいない） 7  三世代世帯

8  その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

④　あなたのお住まいの地域についてお聞かせください。（別紙「行政区域一覧表」をご覧ください。）

1  鎌倉地域 2  腰越地域 3  深沢地域 4  大船地域 5  玉縄地域

２．あなたの鎌倉市への意識や、生活状況についてお聞かせください。

問１　あなたは、これからもずっと鎌倉市に住み続けたいと思いますか。

1 ずっと住み続けたいと思う 2 当分の間は住みたいと思う

3 できれば転居したいと思う 4 すぐにでも転居したいと思う

問２　あなたは、ふだん隣近所の方とどのようなお付き合いをしていますか？

1 日ごろから助け合ったり、親しく付き合っている 2 会えば立ち話をする

3 会えばあいさつ程度はする 4 近所付き合いはしていない

5

鎌倉市次期基本計画策定に向けた市民意識調査
＜アンケート用紙＞

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　●お答えは設問ごとに当てはまる番号・記号を１つ選び、その番号・記号を○印で囲んでください。
  　　また、記入欄には、自由にご記入ださい。

　●アンケートにご回答いただく際の参考としていただくため、アンケート項目とした施策と
　　その施策が掲げる目標を、別紙「鎌倉市の主な施策とその目標について」 に
　　まとめましたので、ご参照ください。
　
　●また、下記ホームページ「市民意識調査にご協力いただく皆様へ」 には
　　さらに詳細な情報をまとめて掲載しておりますので、併せてご参照ください。

　　ホームページＵＲＬ：　http://www.city.kamakura.kanagawa.jp/keiki/sanko-siryo.html
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３．鎌倉市のまちづくりについて、お聞かせください。

問１ あなたは、鎌倉市の次の各政策分野（●分野１～２７）の行政施策について、どのくらい重要だと思いますか？

また、現在の鎌倉市の取組について、どのくらい満足していますか？

それぞれ当てはまるものを１つずつ選び、○印で囲んでください。
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1 2 3 4 5 A B C D E

●分野１　　　平和・人権

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野２　　　男女共同参画社会

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野３　　　多文化共生社会

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野４　　　歴史環境

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野５　　　文化

1 2 3 4 5 A B C D E

重要度 満足度

重要度 満足度

重要度 満足度

重要度

重要度

満足度

＜記入例＞

史跡の保存・整備

(10) 世界遺産への登録・登録遺産の整備・活用

満足度

(7)

文化財の保存(8)

(11) 市民の文化活動の支援・推進

(9) 伝統芸能・工芸などの保存・継承

(4) 外国籍市民が暮らしやすい環境の整備

(5) 来訪者への対応

(6) 国際交流・協力活動への支援

(1) 平和推進事業の充実

(2) 人権意識の醸成と施策の充実

(3) 男女共同参画社会の実現へ向けた施策の推進

重要度 満足度
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●分野６　　　みどり

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野７　　　都市景観

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野８　　　生活環境

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野９　　　健康福祉

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

　

重要度 満足度

重要度

重要度

満足度

重要度

満足度

満足度

(28) 失業された方などに対する支援

(23) 健康づくりの推進

(24) 高齢者支援の充実

(21) 環境保全活動の実践

(22) 充実した医療体制の整備・推進

(27) 保育園・幼稚園の充実

すべての子育て家庭への支援

良好な都市景観形成事業の推進

(17)

(19) まちの美化

(20) 環境汚染の未然防止

ごみの発生抑制、循環資源の利用

(18) ごみの適正処理

(12) 緑の保全等

(16)

(15) 野生鳥獣等への対応

重要度 満足度

(13) 海浜の保全と活用

(14) 公園等の整備・管理

(25) 障害者福祉の推進

(26)
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●分野10　　　学校教育

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野11　　生涯学習

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野12　　　青尐年育成

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野13　　　スポーツ・レクリエーション

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野14　　　地域安全

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

重要度

(45) 防犯活動の充実・強化

(43) 公共建築物の維持・保全

地震対策の充実

(41) 風水害対策

(42) 防災意識と地域防災力の強化

(44) 消防機能の整備・充実

重要度 満足度

(38) 市民スポーツ・レクリエーションの推進

重要度

(34) 多様な学習機会の提供と学習成果の活用

(35) 生涯学習施設の整備

(36)

安心して学べる安全な学校づくり

(31)
障害のある児童生徒や教育的支援が必要な児童生徒
の教育

(32) 学校施設の整備

(33)

(39) スポーツ施設の整備と情報提供の推進

地域に根ざした生涯学習の推進

教育内容、教育条件、教育施設の整備・充実(30)

(29)

重要度

満足度

満足度

満足度

(37) 青尐年施設の整備

青尐年活動の推進、指導・相談体制の充実

(40)

重要度 満足度

満足度重要度
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●分野15　　　市街地整備

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野16　　　総合交通

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野17　　　道路整備

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野18　　　住宅・住環境

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野19　　　下水道・河川

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

公共交通機関の輸送力の向上と利用の促進

(50) 交通安全意識の高揚

(59)

(57) 下水道の整備

(58) 浸水対策の推進

(51) 安心して暮らせる交通環境の整備

(52) 道路の整備・管理

(49)

(60) 水辺環境の創出

(61) 下水道資源（水、熱等）の有効利用

重要度

(47)

(46) 拠点地区の都市整備の推進

既成市街地での都市整備の推進

(48) 渋滞解消に向けた交通体系の検討

重要度 満足度

満足度

河川・水路の整備

(53) 歩行者等に安全な交通環境の整備

(54)
若年ファミリー層や高齢者等を対象とした住宅施策の
推進

(55) 鎌倉らしい住宅・住環境の保全と創造

(56) 災害に強い安全な住環境の確保

重要度 満足度

重要度 満足度

重要度 満足度

重要度 満足度
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●分野20　　　地域情報化

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野21　　　産業振興

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野22　　　観光

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

※ホスピタリティ…訪問者を丁重にもてなすこと。

●分野23　　　勤労者福祉

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

福利厚生施設の整備・推進

(76) 技能の奨励、雇用の支援

(69) 新規成長産業、中小企業の支援

(70) 特産物の開発、鎌倉ブランド事業の推進

観光を通じた地域の活性化

(75)

沿岸漁業の振興

地域の特性を生かした商店街づくり

情報格差の解消

(63)

(77)

(72) 快適な観光空間の整備

(73) 外国人観光客への対応

(74)

(71) ホスピタリティ(※)の向上と観光客のモラル向上

行政情報のセキュリティ対策の強化

(66)

(65) 農業の振興

行政情報システムの整備充実・職員の活用能力の向
上

(64)

(67) 商工業の振興

(68)

重要度

(62)

満足度

満足度

労働環境の向上

重要度 満足度

重要度 満足度

重要度 満足度

重要度
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●分野24　　　消費生活

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野25　　　市民参画・協働の推進

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野26　　　コミュニティー活動の活性化

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

1 2 3 4 5 A B C D E

●分野27　　　地域福祉の推進

1 2 3 4 5 A B C D E

(80) 広聴・広報活動の充実

(78) 消費者被害の救済と被害発生の防止

(79) 消費生活に関する関連情報と教育機会の提供

(81) まちづくりへの参画・協働

(83)

重要度 満足度

地域コミュニティーのあり方

(85) コミュニティー活動の場、ネットワークづくり

(86) 地域福祉の推進

重要度 満足度

(84) コミュニティー活動の支援

(82) 情報公開・個人情報保護制度の推進

重要度 満足度

重要度 満足度

重要度 満足度
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問２　 問１で掲げた「行政施策」（(1)～(86)）の中で、将来に向けて、特に強く取り組んだほうがよいと感じる項目があれば、

　   その「行政施策」の番号をご記入ください。　(最大５つご記入ください。)

問３　 問１で掲げた「政策分野」（●分野１～２７）の中で、将来に向けて、特に強く取り組んだほうがよいと感じる項目があれば、

　   その「政策分野」の番号をご記入ください。　(最大３つご記入ください。)

参考：＜政策分野一覧＞

最後に、市政についてのご意見をご自由にお書きください。

記入欄

　　　　　ご協力ありがとうございました。

　　　　　お手数ですが、平成24年10月９日（月）までに

　　　　　同封の返信用封筒に入れて、投函をお願いいたします。

記入欄

(記入例) 例えば、あなたが 

       「●分野１ 平和・人権」の中の(１)「平和推進事業の充実」、 

       「●分野３ 歴史環境」の(７)「史跡の保存・整備」、「●分野９ 健康福祉」の(23)「健康づくりの推進」 

       「●分野20 地域情報化」の(62)「情報格差の解消」、「●分野22 観光」の(72)「快適な観光空間の整備」 

(記入例) 例えば、あなたが「●分野１ 平和・人権」、「●分野10 学校教育」、「●分野24 消費生活」に 

                  特に強く取り組んだ方がよいと思う場合は、下の記入欄に「１、１０、２４」とご記入ください。 

1 8 生活環境 15 市街地整備 22 観光

2 9 健康福祉 16 総合交通 23 勤労者福祉

3 10 学校教育 17 道路整備 24 消費生活

4 歴史環境 11 生涯学習 18 住宅・住環境 25

5 文化 12 青尐年育成 19 下水道・河川 26

6 みどり 13 20 地域情報化 27 地域福祉の推進

7 都市景観 14 地域安全 21 産業振興

スポーツ・レク
リエーション

コミュニテイー活
動の活性化

市民参画・協働
の推進

平和・人権

男女共同参画社
会

多文化共生社会
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